



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11558期 今日八版 市中区域十二版 滕州区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年9月23日

星期三

农历乙未年八月十一

A版

网址：http://www.632news.com



今天白天到夜间天气阴有阵雨，南风2-3级，气温19-28℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzxbw@126.com

习近平抵达西雅图 开始对美国进行国事访问

新华社美国西雅图9月22日电 (记者 周效政 李建敏 郝亚琳) 9月22日，国家主席习近平抵达美国华盛顿州最大城市西雅图，开始对美国进行国事访问。

当地时间上午9时30分许，习近平乘坐的专机抵达西雅图佩因国际机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门。美国总统奥巴马代表、华盛顿州州长英斯利和夫人，联邦政府高级官员和西雅图市长默里偕当地政要各界友好人士来到舷梯前，热烈欢迎习近平夫妇到访。当地儿童向习近平夫妇献上鲜花。

习近平向美国人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出，中国和美国都是伟大的国家，中国人民和美国人民都是伟大的人民。中美建交36年来，两国关系历经风雨，砥砺前行，极大造福了中国人民和世界人民。当前，中美两国利益交融

更加密切，合作基础更加坚实，两国在国际和地区事务中的协调不断增多。中美构建新型大国关系，实现双方不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢，这是两国人民和国际社会的普遍愿望，是符合时代潮流的正确选择。我这次访问美国的目的，就是要加深两国人民友谊，拓展各领域务实合作，推动中美新型大国关系建设取得更大发展。我期待着同奥巴马总统就双边关系和国际形势深入交换意见，广泛接触美国各界人士，共商进一步发展中美关系大计。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。中国驻美国大使崔天凯也到机场迎接。西雅图是习近平美国之行的第一站。之后，习近平还将前往华盛顿继续访问，并赴纽约联合国总部出席联合国成立70周年系列峰会。

“法治枣庄百人宣讲活动” 专场报告会举行 李峰出席

本报讯 9月22日， “法治枣庄百人宣讲活动”专场报告会举行，邀请山东政法学院党委书记、省法学会副会长李玉福作题为《提高领导干部运用法治思维和法治方式解决问题的能力》的专题报告。市委副书记、市长李峰，市委常委、宣传部长张宝民，市委常委、市纪委书记高一，市委常委、政法委书记于玉，市委常委、组织部长王常胜出席，于玉主持。

李玉福教授的报告系统阐述了习近平总书记的法治思想、法治思维和法治方式的内涵、法治思维和法治方式的现实需求、法治思维和法治方式的基本要求等内容。报告观点鲜明，对于我市各级领导干部提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力，深化“平安枣庄”、“法治枣庄”建设，具有重要意义。

于玉在报告会结束时强调，各级党员干部特别是领导干部要切实增强法治思维，带头尊法学法守法用法，自觉维护法律权威。

(记者 张运永)

弈动齐鲁风 智绘中国梦

第三届全国智力运动会圆满闭幕

杨俊安宣布闭幕 李峰 杰弗利·博格分别致辞



会旗交接。(记者 王飞龙 摄)

本报讯 9月22日，第三届全国智力运动会在枣庄圆满闭幕。

国家体育总局棋牌运动管理中心党委书记、第三届全国智力运动会组委会执行主任杨俊安，中共枣庄市委副书记、市长、第三届全国智力运动会组委会执行主任李峰，国际智力运动联盟执行主任杰弗利·博格，国家体育总局棋牌运动管理中心副主任陈泽兰、叶江川，浙江省体育局巡视员应祖明，浙江省衢州市副市长陈锦标，山东省体育局副局长王延奎，枣庄市副市长赵联冠，枣庄市政府党组成员、秘书长朱国伟等出席闭幕式。

闭幕式由赵联冠主持。闭幕式上，第三届全国智力运动会组委会向北京市等39支代表团颁发了“体育道德风尚奖”；为新城赛区等4个赛区颁发了“优秀赛区”；向山东八一轮胎制造有限公司、山东祥和乳业有限公司等6家合作伙伴颁发了“合作伙伴贡献奖”；向志愿者代表颁发了证书和纪念品。

国家体育总局棋牌运动管理中心向山东省体育局、枣庄市人民政府赠送了纪念品。

李峰、杰弗利·博格分别致辞。

李峰在致辞中首先代表枣庄市委、市政府向给予智运会大力支持和悉心指导的国家体育总局棋牌运动管理中心、山

东省体育局表示衷心的感谢；向给予枣庄赛事承办工作充分理解、密切配合的各参赛代表团表示崇高的敬意；向顽强拼搏、取得优异成绩的运动员和教练员表示热烈的祝贺；向付出辛勤汗水的裁判员、志愿者、新闻工作者和全体工作人员表示诚挚的慰问。

李峰说，第三届全国智力运动会遵循党中央、国务院关于繁荣发展体育事业的一系列改革要求，对组织结构、办赛理念、内容形式等进行了调整和创新，成为我国智力运动发展

进程中承上启下、继往开来的重要标志。本届智运会围绕打造“全民、魅力、精彩、真情、平安、高效”六个智运，以“弈动齐鲁风、智绘中国梦”为主题，来自全国49个代表团、代表队的选手同场竞技，用他们的奇思妙想和精湛技艺赢得了人们的赞叹，点亮了奥林匹克精神的智慧之光，展现了智力运动的凝聚力、吸引力、感染力，带动了全民健身活动的广泛开展。

李峰最后说，第三届全国智力运动会让枣庄以海纳百川的崭新姿态，张开怀抱，广交宾

朋，不仅圆了枣庄人的“智运梦”，谱写了枣庄体育发展史上的一段精彩绝伦的华彩乐章，更让我们结识了朋友、收获了友谊、成就了梦想。来自全国各地的嘉宾，通过智运这座桥梁，更多地认识了枣庄这块古老而又年轻的热土，感受了枣庄人民的勤劳质朴、热情好客，体验了枣庄山水的清新秀美、生态宜人，感知了枣庄文化的兼容并蓄、广博厚重。值此依依惜别之际，请大家带上枣庄人民的友谊、祝福与邀请，常来枣庄探亲访友、休闲度假。

闭幕式上，杨俊安、王延奎、赵联冠与应祖明、陈锦标进行了会旗交接。下届智运会将在浙江省衢州市举办。

随后，杨俊安致闭幕词并宣布第三届全国智力运动会闭幕。

本届智运会由国家体育总局棋牌运动管理中心主办，山东省体育局和枣庄市人民政府承办，设有围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋和五子棋等6个正式比赛项目，够级为表演项目。本届智运会来自31个省、自治区和直辖市，5个计划单列市，11个行业体协，以及香港和澳门两个特别行政区的运动员参赛，共有49个代表团(队)报名参赛，参赛运动员、教练员、领队和随队人员总规模3100余人。

(记者 刘振江 徐光 通讯员 冯万里)

亿元建设的晶鑫机械制造项目、浙江吉利集团投资2亿元建设的吉利汽车梦工厂项目、山东元富科技创业投资有限公司投资2亿元建设的两岸青年创业园项目、英菲尼迪集团投资2亿元建设的英菲尼迪基金项目、杭州龙盈互联网金融信息技术有限公司投资2亿元建设的盈盈理财项目、浙江杜邦电器有限公司投资2亿元建设的杜邦电器项目。

(记者 姜爱民 通讯员 王浩楠)

高新区赴长三角招商成果丰硕

本报高新区讯 日前，枣庄高新区率团赴上海、杭州、温州参加2015枣庄长三角地区招商周活动，并出席2015枣庄高新区·杭州招商座谈会。期间，代表团共签约项目9个，合同资金总额59亿元，涉及现代服务业、高端制造业、战略性新兴产业等多个产业类型。

招商周期间，高新区代表团广泛拜会长三角各界人士，积极开展各种项目洽谈活动，宣传推介高新区，洽谈、推介、签订了一批投资项目，拓宽了招商渠道。代表团先后到9个，合同资金总额59亿元，涉及现代服务业、高端制造业、战略性新兴产业等多个产业类型。

技术有限公司、浙江华虹控股集团、杭州雅购网络科技有限公司、颐高集团、鸿伟摩尔房地产咨询有限公司、力天集团有限公司、浙江电商村等企业考察访问，对接洽谈项目，与企业负责人进行了深入交流与探讨；洽谈推进了高铁锦水长街、力天集团汽车梦工厂等项目，就进一步深化合作达成多

项共识。本次活动签约的项目有中青旅上海控股有限公司投资30亿元建设的互联网金融产业园项目、上海华源磁业有限公司投资10亿元建设的华源磁业生产基地项目、上海康德莱医疗器械有限公司投资6亿元建设的康德莱医疗器械项目、浙江长河机械制造有限公司投资3



喝赖公酒，惊喜连连，奖品多多

刮卡有奖 莫失良机

帝豪赖公酒是赖高准先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高准先生出生在四川泸州的酿酒世家，是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问，赖高准先生针对帝豪酒的地域特点，结合自己的毕生经验，从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数，品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒，酒体柔和纯正，酒味绵甜淡雅，协调浓郁，回味悠长，具有名酒风范。






梁师傅

团购进行中

明月千里难以触及，举杯邀明月，说：福

无处寄托。举杯邀明月，说：福

多！财多！快乐多！

月亮说，她会在八月十五的晚上

安排美丽的月光，将我的祝福送

到你的眼里，写在你的心上。年

年圆满如意，月月事事顺心，日

日喜悦无忧，时时高兴欢喜，事

刻充满朝气，月圆人圆花好，事

顺业顺家兴！

市中区振兴中路6号	电话：0632-5103087	市中区龙头市场西门对面	电话：0632-5103090
市中区华山路与鑫昌路交界处	电话：0632-5102678	滕州市府前路50号	电话：0632-5533522
市中区解放路258号	电话：0632-5103088	峄城区宏学路	电话：0632-5285111
台儿区兴中路	电话：0632-6617753		